
 

Čtvrtletní písemná práce 02B - zadání      1. ročník             
 

1.                                                                                
Zapiš zlomkem:       a)   0,51  
               b)   0,13  

                                 c)   4, 21−              

2.             

Vypočítej   : a)
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3.                        
Znázorni na číselné ose (pomocí Pythagorovy věty i Euklidových vět):   a) 24  
                                                                                                                    b) 18−

4.              

Usměrni zlomky:    a)
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5. 
Urči x, pro která platí:    a) 5 3x − >  

                                        b) 1 1x + < −  

                                        c) 2x ≥

6.                                                               
Urči velikost úhlu α, který svírá tělesová a stěnová úhlopříčka krychle.                
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7.             

Vypočítej:      a)   
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26 5 1 3

3 2 4

9 3:a b b
c a c

−− −

− −

⎛ ⎞⋅
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

8.                        
Urči sjednocení a průnik intervalů:    a) ) )3;5 ; 2;6−  

                                                            b) ( ( ); 1 ; 1;−∞ − ∞  

9.              
Proveď dělení mnohočlenů:    a) ( ) ( )5 3 2 23 6 :x x x x x− + − +1  

                                                 b) ( ) ( )6 524 16 4 : 4 1x x x+ − −  


